

«КРУЖКОВЕЦ»



Газета МБУ ДО «Центр детского творчества» Дубенского муниципального района Республики Мордовия

периодическое издание

№ 3(62)

ноябрь, 2020 г.

Поздравляем с днем рождения!

Уважаемые Галина Ильинична и Елена Михайловна! Примите от всей души поздравления с **ударно-отличной** датой! Желаем быть всегда здоровыми и веселыми, чтобы жизнь дарила счастливые подарки. Творческого задора, хороших учеников, дружного коллектива, ежедневного позитива!



«Главный турист района»

Если спросить у нынешних школьников и школьников прошлых лет, кого бы



они назвали главным туристом района, думается, услышали бы в ответ имя Юрия Александровича Аниськина. Недавно у него тоже был день рождения. Хотим подарить ему нашу небольшую журналистскую «находку». Мы повстречались с его коллегой «по цеху», с Ниной Михайловной Маштаковой, учителем физкультуры Совхозской средней школы. Эта школа осталась в прошлом, в воспоминаниях учеников, учителей, жителей поселка. А вот бывших учителей не бывает. Мы расспросили у нее о Юрии

Александровиче. И вот что она нам рассказала.

«С Юрием Александровичем нас связывает большая спортивная и туристическая работа. Помню, что почти каждое воскресенье в районном центре проходили соревнования по футболу, волейболу, спортивному ориентированию, баскетболу, шашкам, шахматам. А вот весна –конец мая- пора туристического слета. Долгое время этот традиционный слет проводился на базе Енгальческого лагеря «Сосновый бор», а потом палатки разбивали на берегу речки Лаша. Ах, какое это было время! Встречаясь сегодня с выпускниками, они то и дело восклицают: «Нина Михайловна! А помните, как мы на ориентировании заблудились? А помните, как собаки лесника наш шашлык съели? А помните, как мы спали в мокрых палатках?» и прочее, и прочее. Да...



Замечательное то было время! Организатором такого масштабного мероприятия и был Юрий Александрович с командой своих соратников. И как тут не вспомнить Арапова Василия Ивановича, светлая добрая память о нем... Наш совхозский лагерь привлекал ночными песнями у костра, правда, исполнялись они не под гитару, а под ... гармошку (от редактора: к слову сказать, **Нина Михайловна гармонист –самоучка, мастерски умеющая подбирать кнопки ко всем песням любого направления**). После трехдневного пребывания команды возвращались домой, покусанные комарами, пропитанные дымом, с результатами и без таковых. А сколько потом впечатлений, когда после суточного отсыпания вновь приходили на урок... Так вот оглядываешься назад и благодаришь Бога за то, что в моей жизни моя работа и работа моих коллег принесла свои плоды: выросло поколение настоящих хороших людей! А Юрию Александровичу передавайте самые лучшие пожелания в день рождения! И горячий туристический привет!»

Конкурс государственной символики



Подведены итоги традиционного конкурса на знание государственной символики. Интересной показалась работа Карины Рахметуллиной, она представила рисунок-проект герба Кочкуровской школы. На нем изображены представительницы трех национальностей: русской, мордовской и татарской. И действительно, в нашем районе уникальная школа, настоящий пример толерантности! Ребята и взрослые живут в мире и согласии, во взаимоуважении традиций вероисповедания. Даже



школьная газель не смогла удержаться от «чувств-с» и вот такой рисунок нарисовала! Два любящие сердца, Кочкурово+ Ломаты... Пожелаем всем нам жить в мире и согласии. Ведь все начинается с малого. Проект отправился дальше, на республиканский этап, пожелаем ему успехов, как и стихотворению Алены Малкиной, члену нашего «Пресс-клуба»



Учредитель	Редколлегия	Наш адрес
<p>Директор «Центра детского творчества» Грохина Т.А.</p> <p>Тираж: 10 экз.</p> <p>Формат: А 4</p>	<p>Айзятуллова Л.А., педагог дополнительного образования, В. Ченгаев, А. Малкина. (обучающиеся кружка «Пресс-клуб»)</p>	<p>431790, Республика Мордовия, Дубёнский район, с. Дубенки улица Денисова, 7 МБУ ДОД «Центр детского творчества» Дубенского муниципального района РМ E-mail: centrdod@rambler.ru Сайт: cdtdub.schoolrm.ru</p>